

今日汝州

刘鹏调研我市城市环境卫生整治工作

2020年12月21日
星期一
农历庚子年十一月初七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2740 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信



今日汝州
新闻客户端

本报讯(融媒体中心记者 郭营战) 12月20日下午,市委副书记、市长刘鹏在调研我市城市环境卫生整治工作时指出,各单位各部门要提高站位、深化认识,认真查找城市环境卫生整治过程中存在的薄弱环节,迎难而上,逐条解决,为人民群众创造良好的生活环境,不断提升群众的幸福感、满意度。当日,刘鹏一行先后到老城超市、钟楼市场、长途客运站、锦南世家小区、火车站广场、骑庄社区居委会、美庐天下城小区、建兴街北段等地,认真查看环境卫生、市场管理、经营秩序等情况,针对存在问题,现场研究解决,要求保质保量限期整改。针对调研督导中发现的钟楼市场地面冲刷不干净、柜台下面物品摆放杂乱,锦南世家小区车辆停放不到位、火车站广场部分绿化树干枯,美庐天下城小区外空地美化、绿化问题,刘鹏要求,各相关单位要针对工作中存在的薄弱环节,严格标准,注重细节,立行立改。尤其是针对易反复、难治理的问题,要形成长效治理机制,切实整改到位,确保不出现反弹。对涉及多个单位的问题,要统筹协调、齐抓共管、形成合力,确保不漏过一个细节,推进城市环境卫生持续改善。市政府副市长张平怀一同调研。

学习贯彻党的十九届五中全会精神

中央经济工作会议在北京举行

习近平李克强作重要讲话 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席会议

新华社北京12月18日电 中央经济工作会议12月16日至18日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。

习近平在会上发表重要讲话,总结2020年经济工作,分析当前经济形势,部署2021年经济工作。李克强在讲话中对明年经济工作作出具体部署,并作了总结讲话。

会议认为,今年是新中国历史上极不平凡的一年。面对严峻复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,我们保持战略定力,准确判断形势,精心谋划部署,果断采取行动,付出艰苦努力,交出了一份人民满意、世界瞩目、可以载入史册的答卷。我国成为全球唯一实现经济正增长的主要经济体,三大攻坚战取得决定性成就,科技创新取得重大进展,改革开放实现重要突破,民生得到有力保障。这些成绩来之不易,历经艰难险阻,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全党全军全国各族人民团结奋战的结果。

会议指出,今年是“十三五”规划收官之年。经过5年持续奋斗,我国经济社会发展取得新的历史性成就,“十三五”规划主要目标任务即将完成。我国经济实力、科技实力、综合国力和人民生活水平又跃上新的大台阶,全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向前迈出了新的一大步。

会议强调,在统筹国内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展的实践中,我们深化了对在严峻挑战下做好经济工作的规律性认识:党中央权威是危难时刻全党全国各族人民迎难而上的根本依靠,在重大历史关头,重大考验面前,党中央的判断力、决策力、行动力具有决定性作用;人民至上是作出正确抉择的根本前提,只要心里始终装着人民,始终把人民利益放在最高位置,就一定能够作出正确决策,确定最优路径,并依靠人民战胜一切艰难险阻;制度优势是形成共克时艰磅礴力量的根本保障,只要坚定“四个自信”,坚持集中力量办大事的制度优势,就一定能够使全党全国各族人民紧密团结起来,发挥出攻坚克难、推动事业发展的强大能量;科学决策和创造性应对是化危为机的根本方法,只要

准确识变、科学应变、主动求变,就一定能够在抗击大风险中创造出大机遇;科技自立自强是促进发展大局的根本支撑,只要秉持科学精神、把握科学规律、大力推动自主创新,就一定能够把国家发展建立在更加安全、更为可靠的基础之上。会议指出,在肯定成绩的同时,必须清醒看到,疫情变化和外部环境存在诸多不确定性,我国经济恢复基础尚不牢固。明年世界经济形势仍然复杂严峻,复苏不平衡,疫情冲击导致的各类衍生风险不容忽视。要增强忧患意识,坚定必胜信心,推动经济持续恢复和高质量发展。要办好自己事,坚持底线思维,提高风险预见预判能力,严密防范各种风险挑战。要继续高举多边主义旗帜,积极参与全球治理改革完善,推动构建人类命运共同体。会议强调,明年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年。做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动

更好助力中小企业纾困发展

对小微企业行政事业性收费实行减免等优惠政策,提高中小企业在政府采购中的份额,强化小微企业金融差异化监管激励机制……不久前,工信部联合国家发改委等17个部门共同印发《关于健全支持中小企业发展制度的若干意见》,首次从促进中小企业发展工作进行制度设计,7方面25条具体措施,既管根本,又兼顾长远,为中小企业纾困发展保驾护航。

习近平总书记指出,要千方百计把市场主体保护好,为经济发展积蓄基本力量。在我国1.2亿市场主体中,有3000多万家中小企业、8000多万个个体工商户。可以说,中小企业是稳就业的主要渠道、保产业链稳定的重要环节,也是保市场主体的关键。新冠肺炎疫情防控期间,随着一系列促进中小企业发展政策的落地显效,企业生产经营压力得到有效缓解。今年二季度以来,中小企业的经济运行状况呈现持续向好态势,生产效益指标逐步好转,中小企业发展指数连续4个月持平或上升,企业发展信心逐步恢复增强。

当前,国民经济运行延续稳定恢复态势,四季度要稳固基础、乘势而上,推动中小企业纾困发展至关重要。中小企业量大面广,受疫情影响,资金链紧张、融资难融资贵、抗风险能力不足等一些问题凸显。有一个良好的制度体系作保障,企业的发展才能有根本依托。《意见》将制度设计放在首位,通过与疫情防控以来出台的财税、金融、社保等一系列阶段性惠企帮扶政策相衔接,构建起长短结合的多层次政策体系,短期看,有利于助力企业渡过难关,长远看,更能为高质量发展积蓄力量。

瞄准问题靶心,为企业纾困开出“对症药”。在疫情冲击下,资金链问题成为不少中小企业生存发展面临的主要风险。缓解资金链紧张,既要源源不断注入资金“活水”,也要为企业拓展市场“铺路”。提高中小企业在政府采购中的份额,强化小微企业金融差异化监管激励机制等举措,就是靶向施策、直击难点堵点,通过增加订单来源、强化金融服务,让更多中小企业获得直接有效的帮扶政策,更好增强信心、迎难而上。

聚焦创新内核,为企业前行装上“推进器”。通过加大财税、金融等政策支持力度,助企纾困成效显现,中小企业国内订单、出口订单指数连续7个月回升,营业收入利润率显著回升,但当前,疫情冲击造成的损失尚未完全弥补,推动企业持续恢复和高质量发展仍面临不少困难和挑战,特别是一些小微企业仍处于“扶上马还需送一程”的关键期。在这种情况下,必须着眼长远,更加突出对中小企业创新的支持,提升企业自我发展能力。此次《意见》将完善创业扶持制度及支持中小企业“专精特新”发展机制,就是意在培育和激发中小企业自身应对各种风险的抵抗力。

政策已然出台,要真正落地见效,还需相关部门以钉钉子精神抓好落实,确保政策红利惠及广大中小企业,让《意见》中的各项具体政策转化为市场主体纾困发展的实际效果。

组建专业队伍 织牢“防疫网”

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐) 12月17日,记者从市卫生健康委获悉,为加强冬春季新冠肺炎疫情防控工作,织牢“防疫网”,市卫健委全力准备,组建并打造了市流调专业队伍(150人)、核酸检测队伍(150人)、专业消杀队伍(150人),共计450人的三支专业队伍。

在抗击新冠肺炎疫情这场战“疫”中,流行病学调查、核酸检测、消毒消杀三个流程紧密相连,缺一不可。第一时间查找“真凶”,最终斩断疫情蔓延的链条,起到至关重要作用。这三支专业队伍的专业人员是从全市各市直医院、市疾控中心,各乡镇(社区)卫生院(中心)抽调的精兵强将。三支队伍采取“平战结合”的工作模式,随时待命备战。

12月16日上午,150人的流行病学调查专业队接受了省疾控中心传染病预防控制所副主任医师刘老师的专项授课。授课主要从如何撰写流调报告、现场流调的个人防护、电话流调的注意事项等方面对队员们进行培训,汇聚疫情防控的“汝州力度”。

进入12月,国内新冠疫情呈现多点频发的趋势,尤其是春运在即,年度最大规模人员流动将对疫情防控带来严峻挑战。市卫生健康委通过组建加培训,增强应对突发疫情和聚集疫情的能力,为汝州市民筑起一道牢固的防疫屏障。



12月18日,市中医院助残志愿服务点挂牌仪式上,市残联向中医院捐赠轮椅20辆。截至目前,汝州市已成立助残志愿服务点8个。下一步,市残联将持续在部分公共服务场所、景区、医院设立助残志愿服务点,让残疾人能够更多的走出家门,融入社会,广泛参加社会活动。

践行嘱托 争出彩

汝州重大项目巡礼 之六

吃“废”物 吐“金”砖 烽金源日产50万块标砖

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 平党申) 煤矸石、矿渣、建筑垃圾,这些连扔都没地方扔的固体废弃物,在汝州市烽金源新型建材有限公司却是上等的好料,经过全自动破碎、混合、成型等工序,出来就是一块块质量上乘的建筑砖。12月17日上午,记者在位于夏店镇磨庄村西侧的该公司生产车间看到,车间内整齐地堆放着生产出来的新型建材标砖,有仿古砖、人行地砖、彩砖、多孔砖等各种类型,吸引了远近客户前来订购。

据了解,该项目是夏店镇2019年引进江西金戟环保科技有限公司技术和资金建设的重点招商引资项目,以即将复工投产的夏店煤矿为依托,采用国内先进固化技术科技研发成果,将煤矸石及尾矿废渣深加工处理,制成建筑用砖、多孔砖、仿古砖、道牙砖等各类彩砖。

项目占地80余亩,总投资3亿元,拟分两期建设。其中一期投资1.2亿元,设计年产标砖1.5亿块。年产值1.2亿元以上,不仅可年消耗80万吨以上煤矿废渣及煤矸石,还可有效解决夏店煤矿废渣处理和减轻夏店镇二次污染的环保压力。项目于2019年11月14日开工建设,目前一期工程已经建成投产。公司负责人赵松国笑着说:“别看我用的人少,这一个车间8000平方米,每班只有6名工人在操作设备。咱引进的是高科技自动化生产线,这么大一生产

我市无烟单位创建工作全面启动

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张乐乐) 12月17日,记者从市卫生健康委获悉,我市无烟单位创建工作开始了。

无烟单位创建活动,不仅是简单的无烟单位创建,也是创建国家卫生城市的重要工作之一。更为重要的是,在各级精神文明建设和评优指标中,实行一票否决。创建过程中,如果个人和单位违反规定的,将取消当年各种评优评先资格。

评选“汝州市无烟单位”荣誉称号的单位,需先填报《汝州市无烟单位申报表》,以书面和电子版两种形式上报,电子版发送至 rsawbggxy@163.com;